

台湾当局拟将自产疫苗援助“友邦”

台湾当局19日通过高端疫苗公司本土新冠疫苗的紧急使用授权(EUA)之后,国民党27日指出,台外事部门隔天即发文给中南美洲、加勒比海等9个驻外馆处,要求调查“友邦”受赠疫苗及安排民众施打的意思。

台当局拟将自产疫苗给“友邦”

香港中通社报道,国民党主席江启臣在当天记者会上出示一张台外事部门发给9个驻外馆处的电报,内容提到台当局正研议捐赠高端疫苗给“友邦”协助抗疫,要外馆询问各国政府,有无受赠及安排民众施打意愿,若“友邦”没有受赠意愿也要回报。

台外事部门对此称,为回应“友邦”的急迫需求,曾请外馆向驻在国政府了解进口疫苗的程序,作为先期评估依据。相关规划将以

外事部门的援外预算支应,不会挪用原先采购疫苗的经费,也没有任何特定厂商兜售疫苗的意图。

据此前报道,高端疫苗从研发、制定紧急授权标准,到采购、审查、通过紧急授权,一直以来都备受争议。台湾流行疫情指挥中心本月19日宣布,通过高端疫苗的EUA审查,允许专案制造供紧急使用,但审查过程却列为保密事项拒绝公开。25日,指挥中心再宣布将高端疫苗纳入公费接种计划,高端疫苗7天之内连过两关。之后再媒体曝出,高端疫苗在提升量产规模后出现品质不稳定的问题,不良率达82%。

国民党立委林为洲认为,当局想拿未获国际认证、有争议的疫苗搞“疫苗外交”,不但无法帮助他国缓解疫情,反而可能对民众造成伤害,起到反效果。届时出了问题,

由谁来负责?当局若真有心发展本土疫苗产业,就应脚踏实地,比照国际标准,进行三期临床试验,以取得国际认证为目标,同时将民众疑虑解释清楚。否则本土疫苗将无法摆脱政治护航的阴影,也难获民众支持。

民众对自产疫苗信任度崩盘
据台北ETtoday新闻云消息,台湾“民意基金会”27日公布最新民调结果显示,近4个月岛内民众对台自产疫苗的信心雪崩式下滑,对自产疫苗“有信心者”流失24.3%,相当于流失近500万人。

根据台湾“民意基金会”公布的7月民调结果,高达49%的岛内民众表示对台自产疫苗预防新冠肺炎的效果没信心,而有44%民众表示有信心,“没信心者”比“有信心者”多约4个百分点,显示多数岛内民众对台自产疫苗有效预防新



冠肺炎缺乏信心。

报道称,台湾“民意基金会”分析,整体来说,从今年3月到7月,岛内对台自产疫苗“有信心者”流失24.3%,相当于近500万人,同

时,“没信心者”也从3月的24.3%,急剧飙升到7月的48.7%,等于凭空增加了一倍的人数。

香港财政司引《公司条例》委任审查员

调查壹传媒

7月28日傍晚,香港特区政府财政司司长陈茂波会见媒体时宣布,引用《公司条例》委任审查员调查壹传媒事务。



香港特区政府28日宣布,特区政府财政司司长陈茂波已根据《公司条例》赋予的权力,委任陈锦荣为审查员,调查壹传媒有限公司事务。

香港大公文汇全媒体报道,陈茂波28日傍晚见传媒时宣布,引用《公司条例》委任立信德豪审计部董事总经理陈锦荣为审查员,调查壹传媒有限公司,调查内容包括壹传媒集团是否涉及严重管理失当、是否涉及不公平损害股东和债权人利益、违法使用子公司用地,以及高级管理人员是否涉及利用该公司进行违法行为等。审查员要在6个月内提交最终报告。

据香港中通社报道,陈锦荣是资深会计师,曾任香港会计师公会会长。他亦曾是证券及期货监察

委员会的非执行董事,具有丰富的公共服务经验。

陈茂波指出,根据资料,该集团早前披露财务状况与事实可能不一致,可能涉及误导成份,加上高级人员涉嫌触犯不同法例,管治达不到一间上市公司的标准。有关审查目的是为了调查董事有否尽职管治,以及有否参与违法行为等。陈茂波称,虽然现时其他执法部门亦有对壹传媒进行调查,惟他认为,引用《公司条例》作出调查更为全面。

陈茂波表示,关注壹传媒在5月的公告声称公司流动资金充裕,可以应付今年4月起18个月的运作,但在6月被保安局冻结约1800万元银行结余后,在不到一周内,其中一间子公司出版业务要终止,亦未能公布初步年度业绩,其后壹传

媒披露在4月提前偿还1.5亿元贷款,急剧减少公司现金,但相关贷款仍有相当长时间才到期,令人怀疑还款是否有意图欺骗债权人。陈茂波指出,壹传媒高级人员被控有关使用子公司用地的欺诈罪,亦涉及触犯香港国安法被控,令人怀疑公司事务是否按他们的个人利益处理,令公众股东蒙受损失。

“引用有关条例委任审查员进行调查,是为了维护香港作为国际金融中心、国际商务中心多年来在国际上建立的信用及信誉。”陈茂波说。

据中新社报道,2020年8月10日,香港警方国安处经调查指出,黎智英等人涉嫌违反香港国安法等罪行。黎智英及其两个儿子、4名壹传媒高层等被依法拘捕。2021年6月17日,香港警方国安处再以涉嫌“串谋勾结外国或者境外势力危害国家安全罪”拘捕壹传媒及《苹果日报》5名高层。《苹果日报》3间相关公司的资产被依法冻结,共涉1800万元港币。6月24日,香港《苹果日报》最后一期实体报纸出版发行。其公司已于23日午夜起正式停止运作,网站同步停止更新。7月21日,香港警务处国家安全处拘捕已停刊的《苹果日报》前执行总编辑林文宗,他涉嫌违反香港国安法。

台美已签署MS-110侦察吊舱采购合约

台防务部门28日发布公告称,台美已签署一项正式采购合约,总金额约新台币96.3亿元。据台媒报道,此次采购内容为6套供F-16战机使用的MS-110侦察吊舱,美国去年10月宣布了这笔军售。

中央社报道,根据台防务部门28日公布最新的决标公告指出,台美已签署正式采购合约,总金额为新台币96.3162亿元。

根据台湾电子采购网刊载,台防务部门公布决标公告指出,得标

厂商为美国在台协会(AIT),履约地点花莲县。

台防务部门智库学者苏紫云表示,MS-110侦察吊舱为空中的“千里眼”,可提供更广泛飞行高度的拍摄弹性,以及多光谱影像并实时传输,可扮演战场之眼、目标获取的角色,用于战场目标侦获、海洋监测等多任务角色。

苏紫云指出,MS-110广泛用于MQ-9无人侦察机、F-15、F-16、F-18乃至欧洲战机、法系疾风战机(Rafale)。

香港增1宗输入病例 再有一人涉违检疫令被判刑

香港28日新增1宗新冠肺炎确诊输入病例。香港特区政府卫生署公布,一名56岁男子因违反强制检疫令被判囚14天,缓刑12个月。

新增的1宗确诊病例,涉及一名17岁女子,从沙特阿拉伯抵港,她在7月27日开始发病。至今香港确诊病例累计增至11980宗。过去14天,香港累计确诊27宗病例,均属输入病例。

同日,卫生署公布,一名56岁男子因违反《外国地区到港人士强制检疫规例》(第599E章)(《规

例》),28日于九龙城裁判法院被判处监禁14天,缓刑12个月。

卫生署发言人表示,有关判刑可给予社会非常清晰信息,指出违反检疫令属刑事罪行,特区政府对违反相关规例的人绝不容忍,并正提醒公众应遵守相关规例。截至7月28日,香港共有165人因违反检疫令被法庭定罪,被判即时监禁最多14星期或罚款最高15000港元不等。发言人重申,卫生署必定会对任何违反相关规例的人士严肃跟进。



applus 教育中心

EDUCATION

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850

Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668

Website: www.AplusLearningINC.com

APLUS Online School 开通啦!

APLUS 学生 278 人次金榜题名

马州蒙郡资优小学、初中、高中! 欢迎随时报名



2021 夏季报名现已开启! 为孩子准备一个充实的夏令营!

2021 暑期夏令营

2021年4月30日之前报名 立减 \$40

学术日营

星期一至星期五 6/21-8/20

一期 (S1): (6/21 - 7/09)

二期 (S2): (7/12 - 7/30)

三期 (S3): (8/02 - 8/20)

夏季晚班营

3-10年级 Pre-Calculus 7/26 - 8/27

周一至周四 5:00pm-7:00pm

8-11年级 SAT 备考 8/02 - 8/27

周一、三、五 5:00pm-8:00pm

引导训练营

8/16-8/27

12 年级

大学作文训练营

△ 内容: 大学论文辅导课程

11-12 年级

SAT / PSAT 训练营

△ 准备 8/29 的实际 SAT

■ 大学申请论文是我们经验丰富的顾问为新生提供的辅导服务,以帮助他们完成普通课程。

■ SAT 新兵训练营是一门面向考试实践的预备课程。有效提高学生的 SAT 分数,也已成为计划参加该课程的初中和高级学生的极好的预备课程。

所有辅导者拥有美国教师执照 AP/SAT/PSAT/ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备

1对1 个别辅导

APLUS 返校预热营

8/23-8/27 (上午班:9-12pm/下午班:9-12pm)

△ 绝佳机会,为即将到来的学校做准备

△ 小班课程,贴合学生情况,助教在侧,让学生在数学、阅读理解、SAT等各个方面全面进步。

报名请上网 www.Apluslearninginc.com,或印出报名表,寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668